
ESBORRANY ACTA NÚM. 6/2006 
 

     SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 
     L'AJUNTAMENT PLE 
 
    DIA:  7 DE SETEMBRE DE 2006 

 
 
 
 
A  Caldes  de Malavella, el set de setembre de  dos mil sis,  sota la Presidència del Sr.  
Alcalde, Marcel Vila i  Domènech, es reuneixen els membres  de  l'Ajuntament   Ple per 
tal de celebrar sessió extraordinària en primera  convocatòria  amb assistència dels Srs. 
Pere Prat  i Esplugas, Carles Casellas i Caballero, Miquel  Casas  i Seriñà, Josep 
Fontané i Gascons, Pere Oliveras Ferreros, Bernard Ter Heegde, Llorenç Rustullet i 
Almar i Miquel Sentís i Gonzalez  i amb l’absència dels Srs. David Lacoma Pérez i 
Anna Sanchez Carrera. Actua com a Secretària la Sra. Maria Casadevall i Viñas. 
 
Comprovat que el número d'assistents constitueix el  quòrum   establert per l'article 46.2 
c) de la Llei 7/1985,  Reguladora de les bases del règim local, l'Alcalde declara oberta   
la sessió a les vuit del vespre i posa en  consideració  dels assistents els  diferents  punts  
de l'ordre del dia. 
 
1. DONAR COMPTE DE LES RESOLUCIONS D’ALCALDIA. 
 
D’acord amb allò que disposa l’art.  23.1 de la Llei de Bases de Règim Local i 44 del 
Reglament d’organització i Funcionament dels Ens Locals es dóna compte al Ple de les 
Resolucions sobre delegacions i atribucions a diferents regidors i òrgans de govern  
següents: 
 
Núm. 79/2006 
 
D’acord amb el que disposen els articles  20 de la Llei 7/85, de  2 d’abril , reguladora de 
les bases de règim local  i art. 54 del Text refós  de la Llei municipal i de règim local de 
Catalunya, 
  
HE RESOLT: 
 
Primer.-  Separar  de  la Junta de  govern  Local  el  regidor  Sr. MIQUEL CASAS I 
SERIÑÀ 
 
Segon.- Notificar aquest acord  a l’ interessat, i donar-ne compte a la primera sessió 
plenària  que se celebri. 



 
Tercer.- Fer públic l’acord per a general coneixement   mitjançant edicte a publicar en el 
BOP de Girona i en el tauler d’edictes municipal , sens perjudici de la seva validesa  i 
eficàcia a partir de la data de la seva signatura. 
 
Núm. 80/2006    
 
D’acord amb el que disposen els arts.  23.3 de la LBRL i  55 del TRLMRLC i 
Reglament Orgànic Municipal, l’Alcalde  designarà els Tinents d’Alcalde entre els 
membres de la Junta de Govern Local per la qual cosa, 
 
HE RESOLT:  
 
Primer.- Cessar  com  a   Tinent d’Alcalde  de l’Ajuntament de Caldes de Malavella el  
Sr. MIQUEL CASAS I SERIÑÀ 
 
Segon.- Notificar aquest acord  a l’ interessat, i donar-ne compte a la primera sessió  
plenària que se celebri. 
 
Tercer.- Fer públic l’acord per a general coneixement   mitjançant edicte a publicar en el 
BOP de Girona i en el tauler d’edictes municipal , sens perjudici de la seva validesa  i 
eficàcia a partir de  la data de la seva signatura. 
 
Núm. 81/2006  
 
D’acord amb el que estableix l’art . 36 .b del ROM ,  arts.  53.1 i 3 del TRLMRLC, art. 
21.1 i 23 de la LBRL 
 
HE RESOLT , 
 
Primer.-  Cessar la delegació  dels assumptes  al regidor  Sr.: 
 
Sr. Miquel Casas i Seriñà la direcció i gestió  dels assumptes  relacionats amb  l’àmbit 
de les obres i els serveis , les urbanitzacions, i el govern local. Comporta la competència  
de dirigir , inspeccionar  i impulsar tots els assumptes, així com les facultats d’informe , 
proposta , execució , publicació i fer complir els acords municipals. L’atribució de 
representar l’Ajuntament podrà exercir-se indistintament  per l’Alcalde o el Regidor  
Delegat. 
 
Segon .- Notificar aquest acord  al l’interessat, i donar-ne compte a la primera sessió 
plenària que se celebri. 
 



Tercer.- Fer públic l’acord per a general coneixement   mitjançant edicte a publicar en el 
BOP de Girona i en el tauler d’edictes municipal , sens perjudici de la seva validesa  i 
eficàcia a partir de  la data de la seva signatura. 
 
Núm. 82/2006 
 
La Junta de Govern Local  de l’Ajuntament de Caldes de Malavella té unes 
competències  per  expressa atribució de l’Alcaldia.  
 
En aquests moments cal garantir el funcionament i administració ordinària  de 
l’Ajuntament, al marge dels conflictes existents en el si dels grups que formen govern,  
per la qual cosa considero necessari ,   fent ús del que estableix l’ article  13.6 de la 
LRJiPAC,  
 
HE RESOLT: 
 
1.- Deixar sense efecte la delegació de  competències  de l’Alcaldia a la Junta de 
Govern Local, segons  resolució  de delegació de data 11 de juliol de 2003. 
 
2.- Notificar aquest acord als membres de la junta de Govern Local i donar-ne compte a 
al Ple. 
 
3.- Fer públic l’acord per a general coneixement , sens perjudici de la seva validesa i 
eficàcia a partir de  la data de la seva signatura. 
 
Núm. 85/2006 
 
Vistos els escrits formulats pels Regidors Srs. Bernard Ter Heegde, Pere Oliveras i 
Farrerós i Josep Fontané i Gascons, de renúncia a les responsabilitats de govern que 
tenien delegades, 
 
HE RESOLT: 
 
Primer.- Prendre coneixement dels escrits de renúncia. 
 
Segon.- Atorgar als Regidors les següents delegacions genèriques de competències: 
 
- Sr. PERE PRAT i ESPLUGAS , a més de les que te delegades de PROMOCIÓ 

ECONÒMICA, HISENDA i TURISME;  la competència de dirigir, inspeccionar i 
impulsar tots aquells assumptes que puguin considerar-se inclosos dins l’ÀREA DE  
GOVERNACIÓ; la facultat d’executar, publicar i fer complir els acords municipals 
quan es tracti d’assumptes que es trobin sota la seva direcció. 

 



- Sr. CARLES CASELLAS i CABALLERO , a més de les que te delegades de 
CULTURA i BENESTAR SOCIAL; la competència de dirigir, inspeccionar i 
impulsar tots aquells assumptes que puguin considerar-se inclosos dins les ÀREES  
D’ENSENYAMENT, JOVENTUT, i SALUT; la facultat d’executar, publicar i fer 
complir els acords municipals quan es tracti d’assumptes que es trobin sota la seva 
direcció. 

 
Tercer.- Es reserva per aquesta Alcaldia els assumptes corresponents a l’ÀREA 
D’URBANISME, OBRES, MEDI AMBIENT  i ESPORTS, i tot allò que no hagi estat 
prèviament delegat. 

 
Aquestes competències que hauran d’exercir-se en el marc d’ allò que disposen els 
articles 114 a 118 del  Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, i la secció tercera 
del capítol I del Títol segon del reglament Orgànic Municipal,  no inclouen les facultats 
de resoldre mitjançant actes administratius que afectin a tercers. Es deixa constància de 
la possibilitat d’advocació de les competències delegades d’acord amb l’art. 14 de la 
LRJiPAC. 
 
Tercer .- Notificar aquest acord  als interessats, i donar-ne compte a la primera sessió 
plenària que se celebri. 
 
Quart - Fer públic l’acord per a general coneixement   mitjançant edicte a publicar en el 
BOP de Girona i en el tauler d’edictes municipal , sens perjudici de la seva validesa  i 
eficàcia a partir del dia següent a la data de la seva signatura. 
 
Núm. 91/2006 
 
En data 17 d’agost de 2006, el Sr. Josep Fontané i Gascons va presentar renúncia 
expressa de totes les responsabilitats de Govern que exercia. Entre elles havia estat 
nomenat membre de la Junta de Govern Local i tercer Tinent d’Alcalde. 
 
D’acord amb allò que disposen els articles 20 de  la LBRL i art. 54 del Text refós de la 
LMRLC, d’ acord amb allò que disposen els arts. 23.3 de la LBRL , i 55 del TRLMRC, 
 
HE RESOLT, 
 
Primer.- Deixar sense efecte el nomenament del Sr. Josep Fontané i Gascons com a 
membre de la Junta de Govern Local amb efectes de 17 d’agost de 2006, data de la seva 
renúncia. 
 
Segon.- Deixar sense efecte el nomenament del Sr. Josep Fontané i Gascons com a 
Tinent d’Alcalde de l’Ajuntament de Caldes de Malavella amb efectes de 17 d’agost de 
2006, data de la seva renúncia. 



 
Tercer.- Notificar aquest acord als interessats, i donar-ne compte a la primera sessió 
plenària que se celebri. 
 
Quart.- Fer públic l’acord per a general coneixement  mitjançant edicte a publicar en el 
BOP de Girona i en el tauler d’edictes municipal, sens perjudici de la seva validesa i 
eficàcia a partir del dia de la seva renúncia. 
 
Núm. 92/2006 
 
D’acord amb el que disposen els articles 20 de la Llei 7/85, de 2 d’abril, reguladora de 
les bases de règim local, i art. 54 del Text refós de la Llei Municipal i de Règim Local 
de Catalunya, 
 
HE RESOLT: 
 
Primer.- Nomenar membre de la Junta de Govern Local el regidor Sr. Carles Caselles 
Caballero. 
 
Segon.- Nomenar Tinent d’Alcalde de l’Ajuntament de Caldes de Malavella el Sr. 
Carles Caselles Caballero. 
 
Tercer.- Establir l’ordre de prelació dels Tinents d’Alcalde següents : 
 Primer  Tinent d’Alcalde el Sr. Pere Prat Esplugas. 
 Segon Tinent d’Alcalde el Sr. Carles Caselles Caballero. 
 
Quart.- Notificar aquest acord als interessats , i donar-ne compte a la primera sessió 
plenària que se celebri. 
 
Cinquè.-  Fer públic l’acord per a general coneixement  mitjançant edicte a publicar en 
el BOP de Girona i en el tauler d’edictes municipal, sens perjudici de la seva validesa i 
eficàcia a partir del dia d’ avui. 
 
Núm. 95/2006 
 
D'acord amb el que estableix l'art . 36 .b del ROM ,  arts.  53.1 i 3 del TRLMRLC, art. 
21.1 i 23 de la LBRL  i sens perjudici de les funcions d´ assessorament i consulta 
legalment atribuïdes a la comissió de govern , es formula delegació a favor d'aquest  
òrgan i als efectes , 
 
HE RESOLT: 
 



Primer .- Delegar a la Comissió de Govern  en relació a les competències enumerades a 
l'art. 53.3 del TRLMRLC, llevat de les de convocar i presidir les sessions de ple i de la 
comissió de govern, decidir els empats amb el vot de qualitat, la concertació 
d'operacions de crèdit, la direcció superior de tot el personal, la separació del servei dels 
funcionaris i l'acomiadament del personal laboral, i les esmentades en les lletres b), f), 
s), k), l) i m) de l'apartat 1 del TRLMRLC, sense perjudici de les facultats en matèria 
econòmica reservades a l'Alcaldia mitjançant les bases d'execució del pressupost. 
Aquestes competències es corresponen a les lletres d'aquest article esmentat  següents: 
 
g) El desenvolupament de la gestió econòmica d'acord amb el pressupost municipal 
aprovat, autoritzar i disposar despeses dins els límits de la seva competència.  
Reconèixer obligacions en el límit de la seva competència ; ordenar pagament i retre 
comptes tot això d'acord amb la Llei Reguladora de les Hisendes Locals. 
h) Aprovar l'oferta d'ocupació pública d'acord amb el pressupost i la plantilla aprovats 
pel ple, aprovar les bases de les proves per seleccionar el personal i per als concursos de 
provisió de llocs de treball i distribuir les retribucions complementàries que no siguin 
fixes i periòdiques. 
n) Sancionar les faltes de desobediència a la seva autoritat o les infraccions de les 
ordenances municipals, llevat dels casos en què la facultat s'atribueixi a altres òrgans. 
o) Les contractacions i les concessions de tot tipus quan llur import no superi el 10% 
dels recursos ordinaris del pressupost ni, en qualsevol cas, els 6.010.121,04 euros; 
incloses les de caràcter plurianual quan la seva durada no sigui superior a quatre anys, 
sempre que l'import acumulat de totes les seves anualitats no superi ni el percentatge 
indicat, referit als recursos ordinaris del pressupost del primer exercici, ni la quantia 
assenyalada. 
p) L'aprovació dels projectes d'obres i de serveis quan sigui competent per a la seva 
contractació o concessió i estiguin previstos en el pressupost. 
q) L'adquisició de béns i drets quan el seu valor no superi el 10% dels recursos ordinaris 
del pressupost ni els 3.005.060,52 euros, i també l'alienació del patrimoni que no superi 
el percentatge ni la quantia indicats en els supòsits següents: 
La de béns immobles, sempre que estigui prevista en el pressupost. 
La de béns mobles, llevat dels declarats de valor històric o artístic l'alienació dels quals 
no es trobi prevista en el pressupost. 
r) Concedir llicències, llevat que les lleis sectorials atribueixin aquesta facultat 
expressament al ple o a la comissió de govern. 
t) Imposar sancions amb relació a les competències municipals, d'acord amb les lleis i 
els reglaments de desenvolupament 
 
Aquestes competències que hauran d'exercir-se en el marc d´ allò que disposen els 
articles 114 a 118 del  Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, i la secció tercera 
del capítol I del Títol segon del reglament Orgànic Municipal, comprendran , la potestat  
de resoldre els recursos de reposició que s'interposin contra els actes dictats per 
delegació per la Comissió de Govern. 



 
Segon.- Notificar aquest acord  als membres de la Comissió , i donar-ne compte a la 
sessió plenària d’ organització. 
 
Tercer.- Fer públic l'acord per a general coneixement   mitjançant edicte a publicar en el 
BOP de Girona i en el tauler d'edictes municipal , sens perjudici de la seva validesa  i 
eficàcia a partir del dia següent a la data de la seva signatura. Es deixa constància de la 
possibilitat d´ advocació  que estableix l'art. 14 de la LRJiPAC. 
 
Els Regidors en queden assabentats. 
 
Així mateix la Secretària llegeix la relació succinta de les resolucions  de  l'Alcaldia, 
adoptades des que va tenir lloc la darrera sessió ordinària que inclou també els decrets 
dictats per l’Alcaldia números 75, 76, 77, 78, 83, 84, 86, 87,88, 89, 90, 93 i 94 de 2006. 
 
Els Regidors en queden assabentats. 
 
I no havent-hi més assumptes de què tractar s’aixeca la sessió i d’ella la present acta del 
contingut de la qual jo, la Secretària, en dono fe. 


